



За 5 минут до урока

МБОУ «СШ №32»

Том 1, выпуск 2

Новая четверть—новые свершения!

Викторина «Россия в огне: 1917-1941» — Быть Первым! Сегодня наши ребята с честью представили свою школу на викторине «Россия в огне: 1917-1941», приуроченной к двум значимым событиям: дню Октябрьской революции и дню военного парада на Красной площади 1941 года.

Эта викторина стала отличной возможностью для учащихся не только проверить свои знания, но и углубиться в изучение исторических событий, которые сформировали судьбу нашей страны с 1917 по 1941 годы. Ребята внимательно готовились, изучая материалы о революции, Гражданской войне, первых годах Советской власти и подвиге, который был совершён в годы Великой Отечественной войны.

Наша команда показала выдающиеся результаты, проявив как индивидуальные знания, так и командный дух. Ответы на сложные вопросы о ключевых личностях и событиях того времени не оставили сомнений в их компетентности и подготовленности.

Благодаря сплоченной работе и поддержке друг друга, команда нашей школы заняла первое место среди всех учебных заведений Кайеркана! Это достижение стало закономерным итогом усердия и настойчивости наших ребят.

Мы гордимся нашей командой и уверены, что такие мероприятия не только способствуют развитию интереса к истории, но и формируют патриотизм и уважение к героическому прошлому нашего народа. Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов в учебе и новых побед в будущих конкурсах



Победителями не рождаются, победителями становятся!

7 ноября 2024 года, мы получили результаты конкурса юных знатоков природы родного края "Таймыр – мой дом родной!" и спешим поделиться замечательной новостью! Наша команда "Ястребы", в составе Есина Артемия, Бахарева Ангелины и Кидрячева Тимура, заняла первое место в номинации "Домашнее задание". Эти ребята проделали огромную работу, углубленно изучая природу и особенности Таймыра, исследуя его богатства и уникальные ландшафты. Их труд, креативность и желание узнать больше о родном крае принесли им заслуженную победу! Особо отметим, что Кидрячев Тимур также стал победителем в личном первенстве! Это впечатляющее достижение подтверждает его глубокие знания и

умение применять их на практике. Стоит отметить, что таких результатов удалось достичь благодаря чуткому руководству Елены Владимировны Васюта, учителя географии. Она не только передала свои знания, но и вдохновила своих учеников на новые свершения, привив им любовь к природе и родному краю. Поздравляем команду "Ястребы" с этой выдающейся победой и выражаем благодарность Елене Владимировне за её профессионализм и преданность делу! Желаем нашим юным природоведам новых успехов и свершений в будущем!



Я терпел неудачу снова, и снова, и снова в своей жизни, и именно поэтому я добиваюсь успеха.
(Майкл Джордан)

Помним Гордимся!

День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России 8 ноября – важная дата для всех, кто служит и защищает закон и порядок в нашей стране. Этот день посвящён памяти сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, павших при выполнении своих служебных обязанностей. Памятная дата была установлена в соответствии с приказом Министерства внутренних дел России от 17 марта 2017 года № 135. Ранее, по приказу МВД от 26 октября 2011 года № 1101, этот день отмечался как День памяти погибших при исполнении служебных и военных обязанностей. Это свидетельствует о том, как актуально и необходимо помнить тех, кто ценой своей жизни защищал мир и безопасность граждан. Каждый год в этот день во всех уголках страны проводятся мероприятия, направленные

на воспоминание о тех, кто погиб на службе. Люди собираются, чтобы отдать дань уважения, вспомнить имена героев и их подвиги. Особенно важно, что молодёжь принимает участие в этих мероприятиях, увековечивая память о героях. В нашей школе мы также не остались в стороне. В этот памятный день обучающиеся возложили цветы к стенду героя – Александра Атланова. Его храбрость и преданность долгу вдохновляют молодое поколение, побуждая их к уважению и пониманию значимости работы сотрудников правоохранительных ор-

ганов. Память о погибших служителях закона должна жить в сердцах и умах людей. Это не просто день траура, а день, когда мы можем выражать благодарность их семьям и всем, кто продолжает охранять нашу безопасность. Давайте помнить о тех, кто не щадил себя ради защиты других. Их мужество и жертвенность остаются ярким примером для всех нас.



Правила знай Правила узнавай!



Конкурс "Зеленый свет": Поддержка безопасности на дорогах 6 ноября 2024 года на базе детского дома творчества прошел конкурс "Зеленый свет", посвященный важной теме соблюдения правил дорожного движения. Этот конкурс стал настоящим праздником для участников и зрителей, поскольку объединил школьников из разных учебных заведений района Кайеркан. Ученики 5 класса "А" нашей школы — Алиева Альбина, Макаров Антон, Колесников Матвей, Наумова Диана, Яроцкий Владимир, Газизова Нелли, Чебодаева Арина и Подольский Артем — достойно представили нашу школу.

Ребята подготовили увлекательную сказку, в которой креативно рассказывали о важности соблюдения правил дорожного движения. Это стало не только платформой для проявления их творческих способностей, но и возможностью донести до сверстников важные знания о безопасности на дорогах. Несмотря на высокую конкуренцию и участие талантливых ребят из других школ района, наша команда показала великолепные результаты и задорное выступление. Хотя победа в конкурсе осталась за другими участниками, дети вернулись домой с богатым опытом и огромным зарядом позитивных эмоций. Этот конкурс не только разно-

образил их досуг, но и укрепил командный дух, развил уверенность в себе и желание продолжать участвовать в подобных мероприятиях. Ребята получили массу впечатлений от общения с другими участниками, а также отметили важность поднятой темы безопасности на дорогах. Все участники конкурса независимо от результата ощутили себя настоящими актерами, разделив радость творчества и совместной работы. Конкурс "Зеленый свет" еще раз подтвердил, что забота о безопасности на дорогах — это не просто правила, а важная часть нашей жизни. Учебные заведения продолжают активную работу в этом направлении, формируя у детей ответственное отношение к соблюдению правил дорожного движения. Мы гордимся нашими учащимися и надеемся на новые победы в будущем!

Без примеров невозможно ни правильно учить, ни успешно учиться.

Успех, Успех и еще раз Успех!

«Юнармейские старты» нашей школы! 9 ноября наша школа с гордостью приняла участие в соревнованиях «Юнармейские старты», которые стали настоящим праздником для наших юнармейцев! Команда проявила не только отличные физические способности, но и командный дух, что стало ключевым фактором в достижении высоких результатов. Ребята блестяще справились с различными испытаниями: эстафетой, перетягиванием каната и стрельбой. Эти виды соревнований требуют как силы, так и координации, и наши ученики показали настоящее мастерство! Но на этом наши юные спортсмены не остановились. Они также достойно выступили в творческих конкурсах и заданиях на логику, показав, что ум и креативность играют не менее важную роль в командных соревнованиях. Эти испытания поз-

волили участникам раскрыть свои таланты и укрепить дружеские связи между собой. В результате напряженной борьбы наша команда заняла почетное 3 место! Мы гордимся этим достижением и благодарны за возможность представлять нашу школу. В качестве награды мы получили кубок и памятные подарки, которые будут напоминать нам об этом замечательном событии. Особую благодарность выражаем приглашенному гостю мероприятия — Ивану Чикурову, представителю Норильского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Его присутствие вдохновило наших юнармейцев, напомнив о значимости патриотизма и сплоченности в

нашем обществе. Эти соревнования стали не только проверкой сил и знаний, но и отличной возможностью для ребят проявить себя, найти новых друзей и укрепить командный дух. Мы с нетерпением ждем следующих «Юнармейских стартов» и стремимся к новым победам!



Знатоки всего на свете!

13 ноября 2024 года команда нашей школы приняла участие в пятом этапе познавательного проекта "Знаток северного города", организованного медиакомпанией "Северный город". Ребята проявили свои знания о Норильске, отвечая на разнообразные вопросы викторины, которые основались на материалах, ранее рассмотренных в ходе подготовки. Собрание знаний оказалось очень полезным: команда смогла продемонстрировать отличное понимание истории, культуры и интересных фактов о нашем городе. Члены команды, среди которых были Покотило Дарья, Хуморова Анахито, Греков Дмитрий, Божко Иван и Яблонских Вячеслав, активно делились своими мыслями и помогали друг другу находить правильные ответы. Мы с радостью сообщаем, что наша команда заняла заслуженное 3 место в этом этапе викторины. Это достижение стало возможным благодаря совместным усилиям, креативности и стремле-

нию к победе. Конкуренция была высокой, но ребята проявили отличные командные качества, что сделало их успех еще более значимым. Особая благодарность нашему учителю географии Васюте Елене Владимировне, которая поддерживала команду и вдохновляла нас на новые достижения. Мы надеемся, что это лишь первый шаг на пути к большим победам. Участие в викторине еще раз подчеркнуло важность командного взаимодействия, и мы с не-

терпением ждем новых возможностей проверить свои знания и показать себя в следующих этапах проекта. Поздравляем команду с успешным выступлением и желаем новых свершений!



17 ноября наша школа приняла участие во Всероссийском географическом диктанте, который проходил на базе "Центральной библиотечной системе. Библиотека №10". Этот ежегодный проект стартовал в 2015 году и организован Русским географическим обществом. Участие в диктанте — это не только проверка знаний, но и отличная возможность узнать больше о географии России. Каждый год мы открываем для себя новые факты, интересные места и уникальные достопримечательности нашей страны. Весь процесс прошёл в дружеской и увлекательной атмосфере. Ребята делились впечатлениями, обсуждали задания и, конечно, с азартом искали правильные ответы. Участие в таких мероприятиях помогает нам не только углубить знания, но и развивает любовь к географии, истории и культуре нашей Родины. Мы гордимся тем, что участвуем в этом значимом проекте и продолжаем традиции просвеще-

ния и знаний. Надеемся, что в следующем году нас будет ещё больше! С нетерпением ждем результатов и уже готовимся к новым вызовам в мире географии!



Помним Гордимся!

3 декабря — памятная дата, которая с 2014 года отмечается в России в память о российских и советских воинах, погибших во время боевых действий на территории страны и за её пределами, чьи имена остались неизвестными. Этот день напоминает нам о трагических судьбах солдат, о которых мы можем лишь догадываться, но чья храбрость и самопожертвование заслуживают признания. Каждый год в этот день проводятся мероприятия, которые помогают почтить память погибших и выразить благодарность тем, кто отдал свою

жизнь за свободу и безопасность нашей страны. Важным символом этой даты является не только память о солдатах, но и уважение к их семьям и близким. В этом году команда учеников 8 "Б" класса решила внести свой вклад в память о безымянных героях. Они создали боевой листок — плакат формата А1, который посвящен памяти Неизвестного солдата. Этот листок был размещен в Центре Детских Инициатив (ЦДИ) и стал частью общественных мероприятий, направленных на увековечение памяти о военных. Бое-

вой листок содержит информацию о героях, их подвигах и

значении Дня Неизвестного солдата. Учащиеся использовали различные художественные элементы, чтобы передать атмосферу уважения и скорби. Этот творческий проект не только помогает сохранить память о героях, но и способствует воспитанию патриотизма среди молодежи. Таким образом, 3 декабря становится не просто датой, а настоящим днем памяти и уважения к военным, которые сражались за нашу страну. Мы помним и чтим их героизм, даже если их имена остались навсегда в тени истории. Каждый из нас может

внести свой вклад в сохранение этой памяти, и важно, чтобы молодое поколение знало и ценило, то что сделано ради мира и свободы.



День волонтера!

Каждый год, 5 декабря, Россия отмечает важный праздник – День добровольца (волонтера). Этот день был утверждён Указом Президента Российской Федерации от 27 ноября 2017 года № 572 и стал знаковым событием для всего волонтерского движения в стране. ### История волонтерства в России Волонтерское движение имеет давние корни, и его развитие в России можно проследить на протяжении многих лет. Оно насчитывает множество примеров самоотверженной работы людей, готовых помочь другим, вне зависимости от обстоятельств. Решение установить День добровольца на 5 декабря было вдохновлено тем, что в этот день также отмечается Международный день добровольцев. ### Лекторий «Волонтерские направления» В рамках празднования Дня

добровольца, обучающиеся нашей школы, входящие в состав волонтерского отряда, организовали увлекательный лекторий «Волонтерские направления». Лекторий проходил под руководством советника директора по воспитанию Салиной О. В. и профориентатора Горевой А. Э. ### Информирование и вдохновение Этот лекторий был направлен на то, чтобы рассказать ученикам начальной школы, а также 6 и 7 классов, о различных направлениях волонтерской деятельности и важности участия в таких отрядах. Ребята делились своими впечатлениями, опытом и примерами добрых дел, объясняя, почему так важно быть активным членом общества и помогать окружающим. ### Значение волонтерства Волонтерство

не только помогает решать важные социальные проблемы, но и способствует развитию таких качеств, как эмпатия, сплоченность и взаимопомощь. Каждый из нас может внести свой вклад в создание более доброго и справедливого мира. ### Заключение День добровольца – это праздник тех, кто не боится трудностей и готов прийти на помощь. Мы гордимся работой нашего волонтерского отряда и надеемся, что вдохновленные лекциями, наши ученики также захотят стать частью этого важного движения. Помните, что даже малое доброе дело может изменить мир вокруг нас!



Волонтерство это успех!

6 декабря волонтеры-медики, успешно завершившие обучение в модульной школе «Около врачей», провели замечательные занятия для учеников начальной школы, посвященные здоровому образу жизни. Ребята с энтузиазмом окунулись в мир здоровья, получив не только теоретические знания, но и практические навыки, которые помогут им заботиться о своем организме. Занятия были насыщены интересными фактами, интерактивными упражнениями и играми. Одним из самых увлекательных моментов стало участие детей в разминке для пальчиков, глаз и позвоночника, что сделало процесс обучения не только познавательным, но и активным. По завершении программы каждый получил памятные подарки, которые стали приятным напоминанием о прошедшем мероприятии. В ответ на добрые намерения волонтеров, дети подарили им не только искренние улыбки, но и море хорошего настроения, дополнив атмосферу вечера множеством сердечек. Это взаимное общение стало настоящим обменом положительными эмоциями и впечатлениями. В тот же день старшеклассники также решили внести свой вклад и провели ознакомительный курс крае-

вого добровольческого профориентационного движения «Твои Горизонты» для обучающихся 7-9 классов. Это мероприятие позволило ребятам лучше понять возможности, которые открываются перед ними в будущем, и вдохновило на активное участие в жизни общества. Волонтерство – это не только способ помочь другим, но и возможность для личного роста и развития. Мы гордимся нашими волонтерами и их стремлением делиться знаниями и опытом с подрастающим поколением. Такие события важны для формирования здоровой и активной молодежи, способной заботиться о своем здоровье и о здоровье окружающих.



Помним Гордимся!

День Героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря. Эта памятная дата была утверждена Федеральным законом от 28 февраля 2007 года «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Этот праздник – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия. В общеобразовательных учреждениях отмечать День Героев Отечества принято проведением уроков мужества, встречами с ветеранами и героями России, возложением венков на военные захоронения. В последние годы в разных регионах России проводятся различные мероприятия, связанные с почитанием многовековой истории российского воинства. Обучающиеся нашей школы приняли участие в интеллектуальной игре «Герои моего Отечества» и посетили уроки мужества.



Время Волшебства!

25 декабря волонтерский отряд нашей школы принял участие в благотворительной акции «Учись быть волшебником», которая уже много лет подряд организуется МБУК "КДЦ «Юбилейный» для детей из малообеспеченных семей. Мы не могли остаться в стороне и с радостью решили поддержать это замечательное начинание. В результате нашей работы удалось подарить 68 подарков! Каждый из них был выбран с любовью, чтобы подарить детям радость и улыбки. Не просто подарки, а частичка нашего большого сердца, которая с теплом передавалась каждому ребенку. Мы подарили не только материальные вещи, но и прекрасное настроение, которое,

несомненно, добавит ярких красок в сердца детей. Акция стала настоящим праздником, который напомнил всем о важности заботы и поддержки тех, кто в этом нуждается. С нетерпением ждем наступающего 2025 года и надеемся, что такие мероприятия будут продолжаться, ведь каждое доброе дело имеет значение!



Муниципальная бюджетная
общеобразовательное
учреждение «Средняя школа 32»

Красноярский край г.Норильск ул.
Победы д. 11

Телефон: (555)555-55-55
Факс: (555)555-55-55
Эл. почта:
proverka@example.commoy320320



**Школа твоего
самоопределения**

Дополнительное образование:

На базе нашей школы организуется активно дополнительное образование где каждый может найти то что ему по душе! 29 программ которые могут открыть для тебя новые горизонты!

Название направления	Возраст учащихся	Педагоги
Школа исследователя	7-12	Татарбеева А.А., Касимова Н.А., Пальоха М.Р., Бандоля О.Г., Клименкова Е.Ю., Соболь И.В., Понасова Д.В., Новикова К.В., Крутова В.Р., Зотова А.А., Исенбаева Ж.М., Черных Н.В.,
Шахматы	6-16	Бандоля О.Г., Клименкова Е.Ю., Соболь И.В., Семенник Д.В., Новикова К.В.,
Чтение с увлечением	9-10	Крутова В.Р., Зотова А.А., Исенбаева Ж.М., Черных Н.В.,
Юные инспектора движения	10-16	Крутова В.Р., Зотова А.А., Исенбаева Ж.М., Черных Н.В.,
Семьеведение	16-18	Цынк Е.В
Волонтерское движение	14-16	Горева А.Э.
Робототехника	10-16	Савельев Ю.В , Зотова А,А.
Медиа-центр	12-16	Красильникова В.А, Пудрик Д.В.
Туризм по-английски	11-12	Мишина И.В.
Что? Где? Когда?	11-15	Острецова О.Ю.
Движение первых	14-17	Пудрик Д.В.
Краеведение	11-15	Восюта Е.В,
Споемте друзья!	10-15	Митяева Н.А.

О других направлениях дополнительного образования можете узнать и записаться на сайте навигатор.

